



...da se žene teže nego prije nose sa starenjem i opuštenom kožom bez tonusa, elasticiteta i svježine, bez obzira radi li se o licu, dekolteu ili tijelu. Pogotovo kada se prođe 40. godina jer je to razdoblje u kojem hormonska disfunkcija potpomaže razna stresna stanja kože i tijela u cijelosti. Nakon porođaja i dojenja žene žele ponovno vratiti prijašnji izgled svojih dojki i tijela. Današnji ritam života, neaktivnost i nezdrava prehrana potiče ih na prvi brzi korak kao što je laserska liposukcija, a nakon toga mijenjaju režim prehrane i tjelesne aktivnosti jer žele zadržati stanje postignuto liposkulpturom. Danas su tehnike operiranja upotpunjene tehnologijama koje nam omogućuju brz oporavak i povratak u dnevnu aktivnost", kazala je Rozita Gulić. "S mog stajališta, plastičnog kirurga glave i vrata", nastavila je doktorica Gulić, "ako uzmemo u obzir mlađu populaciju, tada dominira nezado-

kirurgiji, tako da više nema zahtjeva za velikim povećanjem usnica ili malim, prćastim, gumbastim nosićima. Imperativ je izgledati prirodno i elegantno, a ne vulgarno. Medicina ide velikim koracima naprijed; promoviraju se stalno novi zahvati i tehnologije, od kojih dobar dio padne u zaborav zbog nepouzdanosti ili nezadovoljavajućih rezultata, ali trend ipak ostaje. A u trendu je prirodan izgled i minimalno invazivni postupci koji zahtijevaju kratko vrijeme oporavka. Prošlo je vrijeme umjetnog, neprirodnog i operiranog izgleda." Na pitanje koji su najčešći razlozi zbog kojih se žene odlučuju na zahvate, liječnici su složni u mišljenju da je to vlastita želja žena da budu lijepe i da zaustave starenje. Ali ima i bizarnih razloga, kao što je, primjerice, rastava. Nerijetko, tvrde liječnici, žene im dolaze nakon raspada braka ili otkrivanja muževne nevjere. Operativni zahvat je jedan od načina kojim žene unose promjenu u svoj život i kojim će pokazati sebi i okolini svoje raspoloženje i vrijednost. U tim teškim i neugodnim situacijama normalno je da kod žena

MLADOLIKO, ALI UJEDNO I ELEGANTNO 'Imperativ je izgledati prirodno i elegantno, a ne vulgarno. Prošlo je vrijeme umjetnog, neprirodnog i operiranog izgleda', tvrdi doktorica Rozita Gulić

voljstvo oblikom ili veličinom nosa, dok populacija srednjih i kasnijih godina redovito traži bezuvjetno pomlađivanje, bez obzira radi li se o kirurškim ili nekirurškim metodama. Lice ne možete sakriti od okoline ili preoblikovati odjećom kao što možete neke druge dijelove tijela. Moda i trendovi se uvelike mijenjaju i u plastičnoj

postoji potreba da se bolje osjećaju u vlastitoj koži i da dobiju potvrdu vlastite atraktivnosti. Obično su takvi pacijenti uglavnom nezadovoljni dobivenim rezultatima i zapravo nisu dobri kandidati za operativni zahvat. Ponekad znaju biti usredotočeni na takve detalje koje nitko osim njih, pa čak ni kirurg, ne primjećuje. ❁

NAJČEŠĆI RAZLOZI ZA TRETMANE SU ŽELJA ZA ljepotom, ali i bizarniji poput rastave koja žene potakne na promjenu



91
AKTUAL • 3.1.2012.